
U zajedništvu Hrvatska živi u nama 
 

Dragi prijatelji, draga hrvatska zajednico izvan domovine, draga braćo i sestre! 

Velika mi je čast biti večeras ovdje među vama, u slavlju Nikolinja, blagdana 

dobrote, darivanja i zajedništva, koje ova župa obilježava već 60 godina. 

Toliko desetljeća vjernosti, rada, žrtve i ljubavi prema svojoj Crkvi i svom 

narodu ne može se riječima opisati, samo zahvalnošću primiti. 

Hvala vam što ste i mene i moje kolege s televizije dočekali s tolikom toplinom. 

Posebna hvala Domagoju i njegovoj obitelji, Miri i fratrima na čelu s fra 

Petrom.  

Gdje god da živite, u vašim srcima Hrvatska je živa, i to se osjeti i večeras u 

ovoj dvorani. 

Dopustite mi da u ime Laudato TV-a zahvalim svima koji nas pratite, 

podržavate i nosite u svojim molitvama. Jer samo tako ZAJEDNO možemo 

opstati.  

Hvala ovdje svim našim prijateljima televizije i svima onima koji će to tek 

postati. 

Laudato TV nije samo televizija, to je srce koje kuca za hrvatsku obitelj, 

hrvatsku kulturu, vjeru i identitet. A vi, svaki od vas, dio ste toga poslanja. 

Dragi prijatelji!  

Ako želimo očuvati ono što nam je sveto, moramo se držati zajedno.  

Moramo jedni drugima biti potpora, ohrabrenje i snaga. 

Domoljublje nije samo osjećaj, domoljublje je odgovornost. 

To je svakodnevna odluka da čuvamo vjeru, vrijednosti i ime svoga naroda, ma 

gdje živjeli. 

Večeras vam želim donijeti dvije radosne vijesti. 

Laudato TV organizira: 

1. Progledaj srcem: 16. svibnja, Arena Zagreb. 

S posebnim ponosom mogu reći: Arena je gotovo rasprodana. 

Bit će to večer molitve, slavljenja i predanja Bogu, trenutak kada tisuće ljudi 

dolaze s jednim srcem, otvoriti se miru, snazi i nadi. 

Hvala svima koji ćete doći, koji ćete se u svibnju vratiti kući, u Hrvatsku, slaviti 

Gospodina. 

 

2. Veliki domoljubni koncert: Domu mom. 



Veliki spektakl domoljubne glazbe u srpnju 2026.  

Pjevat ćemo o domu, ljubavi, vjeri i pripadnosti. 

To nije samo koncert, to je povratak kući. 

Zato vas večeras od srca pozivam: dođite. 

Povedite obitelj, prijatelje, djecu, svoju radost i svoju vjeru. 

Jer kad se Hrvati okupe, tada raste snaga; kad mole, rađa se nada; a kad pjevaju, 

tada se čuje glas cijelog naroda. 

Dragi moji!  

Neka ova večer Nikolinja bude podsjetnik da dobro uvijek pobjeđuje.  

Da nismo sami. 

Da Bog vodi naš put, a na nama je da čuvamo jedni druge. 

Od srca vam želim da vam ovi predstojeći dani budu ispunjeni mirom, 

obiteljskim zajedništvom i svjetlom koje donosi Božić. 

Neka vam se rodi radost, nada i snaga za novu godinu! 

I neka bude izrečeno ono što nosim u srcu: 

čuvajmo ono što nas veže, jer u zajedništvu Hrvatska živi u nama. I ponesimo 

tako zajedno teški križ jedne nacije, jer dok je srca, bit će i Kroacije!   

 


